
第８回八女市教育委員会会議録

（令和５年９月定例会）

日 時 令和５年９月２５日（月） 自 午後６時３０分

至 午後７時２５分

場 所 八女市役所星野支所 大集会室

教育長及び出席委員

教 育 長 橋 本 吉 史

職務代理者 加 藤 哲 英

委 員 山 崎 久美子

委 員 赤 司 真理子

事務局

教 育 部 長 平 武 文 学校 教 育 指 導 主 事 江 上 亮 子

学校教育課長 栗 山 哲 也 学校 教 育 指 導 主 事 入 部 勝 治

教育指導課長 靏 拓 也 学校 教 育 指 導 主 事 永 溝 弘 幸

社会教育課長 寺 師 いずみ 学校 教 育 指 導 主 事 久 冨 圭 子

スポーツ振興課長 松 尾 裕 二 学校 教 育 指 導 主 事 安 達 浩 文

文化振興課長 鵜 木 英 希

人権・同和教育課長 大久保 寿 子

学校教育課総務係長 服 部 敬

教育指導課教務係長 高 山 祥 太

提出議案

議案第１４号 八女市立学校管理規則の一部を改正する規則（案）

議案第１５号 八女市スクールバスの利用及び運行に関する規則の一部を改正

する規則（案）

議案第１６号 八女市教育委員会文書規程の一部を改正する規程（案）

教育長

事務局

ただいまから令和５年度第８回八女市教育委員会を開会します。

議案審議に入ります。議案第１４号「八女市立学校管理規則の一部を改正する規

則（案）」について事務局から説明をお願いします。

議案第１４号 八女市立学校管理規則の一部を改正する規則（案）

議案説明



協議事項

なし

報告事項

（１）西中学校ブロック小中一貫教育研究発表会について
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教育長
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教育長

ご意見・ご質問はありませんか。

申請の印を廃止するとかありますが、住所変更や免許取得は教育委員会に届けな

くていいということですね、学校長が把握するということですか。

はい。今まで両方に出していただいていましたが、学校長のみの把握で足りると

いうことで改正させていただこうと考えています。

職免の事についても学校長だけということですね。

はい、こちらも学校長のみで足りると判断しています。

学校長の責任は重くなるということですかね。職免の事項が色々ありますが、校

長の決裁で終わりということですよね。

はい、そう考えています。

他にご質問ございませんか。それでは議案第１４号は承認します。次に議案第１

５号「八女市スクールバスの利用及び運行に関する規則の一部を改正する規則

（案）」について提案をお願いします。

議案第１５号 八女市スクールバスの利用及び運行に関する規則の一部を改正

する規則（案）

議案説明

ご意見・ご質問はありませんか。

様式第２号の下のところに８時３０分から１５時までの間で計画してください

ということが入ってますが、これを削るということで、利用される方はいいかもし

れませんが、学校から子どもたちを送り迎えするのに支障はないのですか。

支障がないように努めておりますが、実際もう少し広げて利用できる場合は利用

させていますので、この文言を消させていただこうと考えています。

あくまでもスクールバスとしての運行をしていくということですね。

現在の運用状況にそぐわないところがあるということですね。その文言を削ると

いうことだと思います。よろしいでしょうか。それでは議案第１５号は承認します。

次に議案第１６号「八女市教育委員会文書規程の一部を改正する告示（案）」につ

いて提案をお願いします。

議案第１６号 八女市教育委員会文書規程の一部を改正する告示（案）

議案説明

ご意見・ご質問はありませんか。それで議案第１６号を承認します。



（２）八女市議会（９月）定例会の概要（各課より）

（３）令和５年度の運動会・体育会について

（４）ツール・ド・九州２０２３について

その他

（１）教育委員会学校訪問

１０月１６日（月） 午前９時００分 市役所出発 【星野中学校】

（２）次回１０月定例教育委員会

（案）１０月１６日（月） 午後２時００分 ３０１会議室

（３）当面のスケジュール


